

SZERKESZTŐSÉG
BUDAPEST, IV., VÁRMEGYE-UTCA 11.
Telefon száma 788.

EGYETÉRTÉS

Dr. PAP ZOLTÁN
főszerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY
szélszélső főszerkesztő.

KIADÓHIVATAL:
BUDAPEST, IV., VÁRMEGYE-UTCA 11.
Telefon száma 708.

Tisztelettel kérjük vidéki előfizetőinket, hogy az illető postahivataloknál az előfizetés megújítása iránt lehetőleg gyorsan sziveskedjenek intézkedni...

A válság.

A tapogatózások, puhatólódzások és kombinációk napja volt a mai nap. A bécsi Burg kapui zárva maradtak a magyar politikuskok előtt...

maga zászlójára a házszabályrevíziót és a választási reformot írja föl csak. Ezeket véli azoknak a kapcsolónak, a melyek összefűzhetik majd a többi párttal?...

A disszidensekről nem tudunk sokat. Fűrészlik a látóhatárt és tájékozódni akarnak. Az kétségtelennek látszik, hogy a szabadelvű pártba nem repeső szívet kíváncsiok vissza és a konzervatív hatvanhét mellé sem szivesen állnak.

Tisza Andrásynál.

Ma délelőtt fél tizenegy órákor gróf Tisza István miniszterelnök áthajtott gróf Andrássy Gyula fő-utcai lakására.

A miniszterelnök megmondta Andrássynak, hogy a királynak ajánlotta, hogy hallgassa meg tanácsát. Ennek következtében ő felsége holnap délelőtt tizenegy órákor fogadni fogja Andrássy tudomását vette az üzenetet.

Ezután a helyszínről beszélgetett a két államférfi. Egy a Tisza intim környezetéhez tartozó politikus ma este a Nemzeti Kaszinóban azt mondotta, hogy a helyzet rendkívül súlyos és bonyolult.

Andrássy látogatásai.

Alighogy Tisza István elment Andrássy lakására, Andrássy kocsiba ült és elutazott néhány politikushoz, hogy kikérje véleményüket.

Ezekről az értekezésekről beavatott helyről a következőket tudtuk meg: Andrássy az összes politikuskoknál azt a benyomást szerezte, hogy az ortodox hatvanhéttel nem lehet többé boldogulni.

A holnapi nap.

Gróf Andrássy Gyula ma délután öt órákor utazott el a fővárosból. Este kilenc órákor érkezett meg Bécsbe, ahol Royal szállóban szállott meg.

Andrássy kihallgatása után, alkalmasint Tisza Istvánt fogja meghallgatni a király; ő utána pedig Goluchovszki külügyminisztert. Andrássy talán még holnap este visszajön Budapestre.

A kormány lemondása.

A félhivatalos Budapesti Tudósító írja: Ma délután minisztertanács volt, melyben résztvettek az összes miniszterek, a Pócsben időző gróf Khuen-Héderváry, ő Felsége személye körüli miniszter kivételével, a kit ma a király hosszabb kihallgatásán fogadott.

Kossuth a királynál.

A hivatalos jelentések azt mondják, hogy a politikuskoknak a király elé való járulása dolgában még nem intézkedtek. Gróf Andrássyt pénteken fogadja az uralkodó, ez bizonyos. Ezenkívül minden bizonytalan.

Nem látok benne semmi különösöt. Sőt nagyon természetes, hogy a kialakult viszonyok következtében ő felsége fogadja Kossuth Ferencet.

Nem nehézség látszik felmerülni a körül a kérdés körül, vajon Kossuth Ferenc elmege Bécsbe. Mert annyi bizonyos, hogy a magyar ügyeknek Bécsben az osztrák tanácsosok között való említése szintén nagy sérelem, a mely ellen a függetlenségi párt régóta protestál.

Kertelés.

A kormány félhivatalos lapja ma a következő irányról szólottat meg egy előkelő személyiségről. Ez a nyilatkozat híven tükrözi vissza a szabadelvű párt gondolkodását, amely abban eszesodik, hogy a nemzet csak november tizenhétedikén dolgozhat ki döntőt, de hatvanhét és Negyvenhét között nem választott.

Ezt a hamis okoskodást még hamisabb érvekkel igyekeznek alátámasztani az előkelő személyiség. Mindezzel szemben elegendő rámutatni a negyvenhét és hatvanhét között s arra a körülményre, hogy a hány függetlenségi képviselő csak kérte a maga számára a nép bizalmát, azt nem pusztán azon az alapon tette, hogy helytelenül november tizenhétedikén, hanem kérte a nép bizalmát a függetlenségi és negyvenhét politikuskok. Ez olyan faktum, amelyet semmiféle okoskodással és elmélettel elhomályosítani nem lehet.

A félhivatalos konklúziója ugyanolyan, mint a premissái. Ezt mondja ugyanis: Ezek alapján, valamint ama tényre támaszkodva, hogy a 67-es pártok alkotják az új képviselőház numerikus többségét, a mi elvitathatatlan, mindenki tisztában lehet az az elválasztásnak is tartja, hogy az új alakulásnak a 67-es alapon kell történnie.

Ez ennek lehetővé tételére minden képviselőnek, a ki 67-es elvet vall, kötelessége támogatni az új kormányt, akár párton belül, akár párton kívül, míg a 67-es alap a kormány irányelve.

lül, akár párton kívül, míg a 67-es alap a kormány irányelve. Vizont a függetlenségi pártnak tudatában kell lennie annak, hogy az ország bár az ő tagjainak számat hatalmasan megnövelte, többséget mégis a 67-es alap híveinek adott, a mivel nyilvánvalóvá tette, hogy nem a Deák Ferencz lerakta alapot, hanem csak a november 18-iki taktikát ítélte el.

... Hát ez a szírián-dal nagyon szép hangzik, de roppant naiv. Minden sora naiv. A hatvanhétes pártok sem egyesülhetnek egymással. Hiszen a néppártot a szabadelvű pártól, ugy az új-pártot a szabadelvű pártól akkora szakadékok választják el, hogy azokat áthidalni nem lehetséges, különösen még annál, a programnak az alapján, a melyet előbbi terjesztettek.

A negyvenhétes politika szellemének kell máfól fogva minden intézménybe behatolnia és a reformoknak az ő egészje alatt kell megszületniük.

A mi a félhivatalos tapogatózást illeti, erre nézve hamarosan tisztában lehet a közvélemény a függetlenségi párt szempontjából. A függetlenségi párt hivatalos felfogása, mint értesülünk az, hogy a 67-es oldalról érkező minden esábitgatásnak erőiesen eljentáll. A párt ismeri a kötelességeit, a reá nehezedő érköiesi, politikai feladatok súlyát, terjedelmét, hatalmát és határát.

Már pedig a „M. N.” a függetlenségi pártnak is szab direktívát. Még pedig így: „A függetlenségi pártnak a válság megoldására érköiesi kötelessége legalább is respirium formájában kezére járni az új kormányt.”

Nos, a függetlenségi párt egészen másfép vélekedik a maga kötelességéről. Ugy, hogy minden politikai pártnak kötelessége a maga politikai törekvéséről harezóli s elveiből annyit megvalósítani, amennyit az események és viszonyok alakulása mellett megvalósíthat. Így a függetlenségi pártnak is ez a kötelessége és semmi esetre sem lehet hivatása az, hogy tagyagonosan egy olyan kormányt, mely meretben megtagadja az ő elveit és törekvéseit. Ilyen hivatásra a függetlenségi pártot hába hirogatják és esábitgatják.

Az utolsó választás.

A négyeszáztizsharmadik kerület, Hajdu-Büszörmeny ma választott képviselőt. Deneked Jánost, volt függetlenségi képviselőt az Egyetértés kiváló főmunkatársát — amint az előrelátható volt — egyhangulag képviselőnek kiáltotta ki.

Ezzel azután az általános választások le is zárultak. Most már csak a tizenhárom pótválasztás van hátra és az eredménytelen ferezvárosi választás. Ezenkívül még öt helyen lesz választás, mert öt képviselőt két-két helyen választottak meg. Össze-vissza tehát tizenkilenc új választás van még hátra. Ezek egyrésze február hóban fog lezajlani, más része pedig márczius elején.

Károlyi István gróf nyilatkozata a jövő politikáról.

Szatmár város független polgársága bankettel ünnepelte meg azt a győzelmet, a melyet Kelemen Samu képviselővé választásával aratott. A banketten főszólat gróf

Károlyi István is, aki igen érdekesen nyilatkozott a jövő politikájáról.

Beszédezőt többek között ezt mondotta: — Thököly nagy hazánkfa ezt mondotta, hogy egy kalap alá kell egyesülnie a magyar nemzetnek a veszté idején.

... Hát ez a szírián-dal nagyon szép hangzik, de roppant naiv. Minden sora naiv. A hatvanhétes pártok sem egyesülhetnek egymással. Hiszen a néppártot a szabadelvű pártól, ugy az új-pártot a szabadelvű pártól akkora szakadékok választják el, hogy azokat áthidalni nem lehetséges, különösen még annál, a programnak az alapján, a melyet előbbi terjesztettek.

Attért itt a szónok arra, hogy vajon mik lehetnek az ő véleménye szerint, a 48-as párt teendői.

— Az első az volna, — amibe hegyakörültek magunkat, földalod, hosszú időn át, — hogy egy darabig türelmesen várjon, a míg rendbejönnek a dolgok, amíg az új kormány megalkul, a mely bizonyára más képet fog nyújtani, mint az eddigiek, a melynek nyúlán beszélni, velünk számolnia kell. A tolatkado, elősi alakok szövetezetet, konzervatívabb, mint a német mondja, teljesen szét kell szpregálni. (Derűtség, tezés és éljenzés.)

Az új kormány egyik legfontosabb kötelessége legyen, hogy az ország vagyonosodására, gazdagodására a munkát azonnal megkezdje. (Lelkes éljenzés.) A nemzet forrásvesztés jogából egy tapodtat sem szabad engedni.

A 400 millió katonai követelések megszavazásáról soha szó sem lehet. (Lelkes éljenzés és helyeslés.)

Ami a gazdasági különválasztást illeti, minden erkönek az önálló vámtarifát mellett leszünk s azt meg is fogjuk tudni kapni. (Lelkes éljenzés.)

A sajtó az elért siker főérdemét a disszidenseknek tulajdonítja. Szólo nem kisebbíti senki érdemét, de az igazság szempontjából elmondja, hogy a Szemere-lakoma alkalmával, amikor Holló felköszöntötte Apponyit, ő — szólo — Apponyit felhívta, hogy lépjen a 48-as alapra. Apponyi, bár el volt erre határozva, s ezt a végelhatározást néppal az országgyűlés beírására előtt tette kiltatába, ha t. i. csakugyan felszaltják a Hazat törvénytelenül, csak a Ház tényleg megtörtént felszaltása után nyilatkozott s a 67-es alapot othagyva, a 48-as elvek és personal unio alapjára állott. (Lelkes éljenzés.) Ez batoritólta fel aztán a többi urakat is. Ez az igazság.

Előtt Apponyit, akinek, amiótt övön minket az ég, elvesztése nagy nemzeti gyász lenne, előtt őt, hogy nagyon sokáig tartsa meg az isten a magyar nemzetnek e nagy embert! (Viharos éljenzés.)

Azután még a szatmári nőkre mondott szellemes és emelkedett hangú köszöntőt a gróf és az egész ország honleányaihoz intőzve szavait, héri őket, örzözzék sziveikben a honszerelmet. A honszeretlem e hazában odáig fog győzelmere menni, hogy a magyar király lui népe szerelétől meggyőződve, közbéniak jön lakni, mert belátja, hogy itt találhatja magát biztonságban és hűségűtől, szeretetűl körveze — csak itt lehet boldog. (Lelkes éljenzés és helyeslés.)

A negyvenhétes párt üdvözlése.

A függetlenségi párt elnökehez a mai napon a következő üdvözű táviratok érkeztek: Márcziusziget. Ama leírhatlan öröm hatása alatt, hogy nemzetünk napja felvirradt, törvényesünk és járszörösünk győzti kara és az itteni ügyvérekjelölt társasavacserét rendeztek, mely alkalomból nagyságodnak, mint a nemzeti közörmű megteremtése legelőkelőbb részének hazánk üdvözlőitökét küldjük.

Besztercebánya. A magyar alkotmány és szabadság diadalja alkalmából, bár a diadosság kivívásában részint nincs, együttűzű szíval üdvözöljük a szövetezett ellenléte, de különösen nagyságodat, mint annak lánglelkű vezérét. Besztercebányai polgárok megbízásából dr. Tilles Béla.

Ujpest. Ujponunk drága hazánk függetlenségé reggelén. Lengvár Béla adóúszit, Venczel Béla, rendűrtisztevelő, Remény Géza postatiszit, Baráth Ferencz jb. tisztisevelő.

Table with multiple columns and rows, likely a financial or statistical report, including various numbers and percentages.



házból. Az elhunytat nagy és előkelő rokonság gyászolja. Híts Sándor, a gróf Wimpfen-család nyugalmazott főszolgabírája január harminczegedikén halálhírt adott...

TÁVIRATOK.

A háború.

London, febr. 2. A Daily Telegraph jelentései Tokióból 31-éről az utolsó Sabó mellett lefolyt ütközetekben a japánok 1500 orosz ejtették foglyul. Páris, febr. 2. A hulló vizsgálat-bizottságnál Kladó hosszabb magyarázatot adt...

Leszakadt hid.

Pétervár, febr. 2. A Pontankán át vezetők déli délután 1 órákor leszakadt, a mennyiben a hidat tartó kötelek mind a két parton eggyeljével elszakadtak. A hid az ekkor rajta lévő emberekkel, egy békocsival, több tehercocsival és éppen akkor dragonyosok első sorával, vagy 50 emberrel, köztük egy tisztalal együtt a jégre zuhant.

A görög kamarai választások.

Athén, febr. 2. A görög kamarai választásokat április első hetére bízták ki.

Földregés.

Pétervár, febr. 2. Andicsanban ma 10 óra 15 perczkor délelőtt két erős földrengést észleltek.

Közgazdasági táviratok.

Páris, febr. 2. A kamarai külföldi kereskedelmi bizottsága megfontolta azokat a követeléseket, amelyekkel a Németországnak Oroszországgal, Ausztriával, Romániával, Bulgáriával, Belgiummal és Szerbiával kötött új kereskedelmi szerződés járhatna. Elhatározták, hogy kezdeményezni fogják, hogy lehetőleg jövő év július hára kezdődjenek új nemzetközi külügyi kereskedelmi kongresszusnak Párisban való egybeírását, hogy megvizsgálják a kereskedelemben és iparban kivánságait az új európai vámszerződés szövegében. A bizottság e nek megbeszéli még a újat a miniszterrel.

Washington, febr. 2. Az álamadóság a múlt hónapban 4,380,298 dollárral szaporodott. Kincstári készlet 1390,021,067 dollár.

Newyork.

Table with 2 columns: Item and Price. Items include flour, sugar, and other goods with their respective prices.

Chicago.

Table with 2 columns: Item and Price. Items include flour, sugar, and other goods with their respective prices.

EGYESULETEK.

Bárá Eötvös József emlékezete. Mint minden év február 2-án, egy most is emlékünnepep rendezett az Eötvös alapító Eötvös József néhai nagyvívű köznevelési munkásságát halálának évfordulója alkalmából. A mai emlékünnepep nagy és előkelő közönség vett részt a Tudományos Akadémia színházában. Az ünnepélyt a Fehérvári Haza ifjúsági daloskörének Hamus éneke nyitotta meg, mely után Urvár Béla királyi tanácsos, az Eötvös alapító elnöke elővázolta a megjelenteket, különösen a jelenlévő köznevelési minisztert, Dr. Márk Sándor köznevelési minisztert mondta el ezután az ünnep beszédét...

A zajos tepszal és eljénzéses fogadott tudományos értekezés után Káry Bező szavazta el Tárasfalvy Albert szép alkalmi költeményét. Utána Frájer Károly alelnök tartott emlékbeszédet Lankos Vándorral, kit tavaly, december 24-én ragadtott el a hajál királó munkássága köréből. Urvár Béla elnök végül megemlékezett a betegesen felváltó Péterffy Sándorral, az Eötvös-alap legfrüherbő tagjával a alapítójáról. Az ünnepet a daloskör a Szózat előadásával fejezte be. Az emlékünnepep után az Eötvös-alapnak rendezte közgyűlése volt. A Magyar Újságírók Országos Szövetsége ma délelőtti választmányi ülést tartott, amelyen az újságírókásra vonatkozó több fontos kérdést vitattak meg. Az ülésen Zilahy Simon elnököt a résztvevők többek közt: Bródy József, elnököt a délután halottas...

Zilahy Dező, Jutassy Ödön, Herz Adolf, Lendvay Sándor, dr. Marlon Sándor jogtudós, Lankos Vándor, a vidéki köztársaság elnöke, Boros János (Arad), Forster Bező (Niskolcz), Páló Lajos (Bácsmegegy), Mártonffy Imre (Ujpest) stb. Az ülésnek legfontosabb tárgya a Hírdetési Irodalmi-társaság Egyesülete megalakulásának megvitatása volt. A Magyar Újságírók Országos Szövetsége régóta hangoztatja, hogy a hírdetésügy csak akkor lesz eredményesen rendezhető, ha a hírdetés irodalmi-társaságok veszik a kezükbe a dolgot s egyesültek tömörülve, a tisztességes hírdetés-szerzőknek erkölcsi alapot adnak. Az így ma már abban a stádiumban van, hogy a hírdetés irodalmi-társaságok megalakították egyesületüket, a melynek alapszabálytervezete és memoranduma a Hírdetési-társaságok szövetségének mai ülésére került elő. E tárgyat az előzőleg több indítvány érkezett be, a melyeket Lankos Vándor jogtudós ismertett. Az indítványok közül különösen figyelemreméltó Barta Béláé (Magyar vendéglős és kávéház), Róna Lajosé, Mártonffy Imréé és Meczer Samué. A választmány hosszabb vita után abban állapodott meg, hogy a szövetség február hó 19-én nagygyűlést tart, a melyre az összes magyar lapkiadók hivatalosak. Ezen a nagygyűlésen fognak a továbbiakra nézve határozni.

MULATSÁGOK.

A Böcsöde-bát tudvaleg a hó 4-én tartják meg a Royal termében. Az egyetértésűnkön, Augustza főhercegnője este fél tíz órára megy a bátra, mielőtt is a bátr rendezése arra kéri a közönséget, hogy a bátra idejekorán jelenjen meg. Bal a nevelőintézetben. Valamikor régen, a mikor még nem nevelték a leányokat olyan liberálisan — és olyan rosszul — mint most, úgy vagy két évvel előt, nagy dolog volt a bátr a nevelőintézetben. Nem voltak akkor még táncoskák, a hol most olyan kitűnő alkalom kínálkozik a »firt« művészetének elsajátítására. Akkor csak a nevelőintézetben tanultak táncolni, jószágos, de szigorú nélkül felügyelet alatt a leánykák és a hol báljukra küldött fehér kendővel különböztették meg az »urakat« a »hölgyektől«. Az elmúlt jó időnek ez a kedves emléke már szinte egészen ismeretlen a mai kor leánygimnázistái előtt, a kiknek nem szükséges, hogy a táncoskákban ezt a megkülönböztetést használják, elég szemből látni a frakk, a szalonkabát, meg a serkődő hajsz. De el is múltak már azok az idők, a mikor a kis leányka az első bálon olyan elragadó ügyellenkedéssel vigyázott arra, hogy mit szabad tenni és mit nem. Úgy lépnék most a bálterembe, mint a nagyvilági dítmák. Néha-néha épká még egy-egy olyan intézet, a mely ápolja a mult hagyományait és abban a bájos modorban neveli a kor gyermekét is, hogy nem veszteli el idő előt lelké időséget és örömet lelt abban, ha bált rendeznek a nevelőintézetben. Ilyen bál — még hozzá jelmézbál — volt az elmúlt éjtel Dr. Mihály Mihály nevelőintézetében. Résztettek benne az intézet volt növendékei is, a kik még most is szeretettel gondolnak vissza arra az időre, a mikor még ők is a köznevelésben álló igazgatók felügyelete alatt állottak. Fényes közönség gyűlt össze, a kiknek lelke gyönyörűséggel telte el, a mikor a bájos növendékek előadását végignézték és végighallgatták. Monologokat adtak elő, dalokat énekeltek és táncprodukciókat mutattak be, amelyek minden egyes számát zúgó tapsviharral honorálták. Az előadás az intézet nehány volt növendéke is közreműködött, akik közül Czukor Bözse kisaszony aratta a legnagyobb sikert táncprodukciójával. A bájos megjelensé, viruló szép ségű fiatal hölgy bravuro, művészi tökéletes ségű tánczát tisztelői zúgó taps és eljénzés közepette gyönyörű virágkosárral köszönték meg. A többi szereplők közül különösen Lazarus Gitta és Silbermann Betty léptek ki. A hangverseny után következett a tulajdonképpeni bál, a melyen a szébbnél szébb jelmezekben megjelent leánykák valóban bájos látványt nyújtottak.

Az Erzsébet-népközművek hete. A Magyar nyelvészet február 2-án Major J. Gyula rendezte a vezetés alatt álló »Magyar népközművek« egyesületét és a »Budapesti népközművek« közreműködésével. A műsor karének, zongora és énekzenészekből volt felöltözve és változatosan összerakva s valóban olyan volt, hogy egyszerű népközművel telített falatok benne. Fölöttben a műsorosok és díszeset illett meg a Népközművek farsadhatlan, lelkes vezetését, amely folyton azon munkálkodott, hogy a tudomány és művészetet kultusz mentül szélesebb körökben terjessze. A mai hangverseny legfontosabb száma a »Magyar népközművek«-nek előadása volt: Házasítások. Lisztnek egy-egy karát adta elő, továbbá a régi magyar dal, Major atiraiban, szabatosan inon árvával, nagy készültséggel. A karokban Fischer Géza és Ferencsik Margit énekeltek a zongoránál Fanny, Weber-Oszán-árával és Péchy Izabella Verdi egy árával. Zongorán Weber József Chopin halladójával, Barta Margit Mendelssohn zongoraversenyével, Glück Olga Mendelssohn Capricciójával arattak élénk tetszést.

Tarka zsúr. A Művészet és Művelődés egyesület február 2-án nagy tarka-zsúr tart a katólikus kör felhő termében. A gazdag műsor csupa tréfas számából áll. Lesz ének, monológ, exotikus tánc és humoros egyveleg. A közreműködők mind jelmezekben jelennek, a nézők tetszés szerint jelmézekben vagy zsúr-tolemben. Az egyesület tegnap tartotta harmadik keddi zsúrját, a melyen dr. Láng Margit ezüstlelki felváltást tartott, Kordin Marika énekel és Reichenhaller Kálmáné saját költeményét szavazta el.

SPORT.

József nádor-vívóverseny. Az idei első nagyszabású vívóünnepélyt, a Műegyetemi Athletikai és Football Club által kiírt József nádor-évekverseny, ma kezdődött meg a műgyegyetem hatalmas kertr pavillonjában. Délelőtt a junior kard-minősített tartották meg, a melyben a legelső pontot Szerbóczy József kapta, ki Fodor Károly jeles mesterről tanívtatva. A kardtőrvény minősítő mérkőzéseken tizenegyen vettek részt a következő eredményel: Tóth Péter 10-85 pont, Lehner A. 10-45, Werker L. 10-1, Mészáros L. 9-8, Lestyanzky D. 9-65, Apáthy J. 9-6, Földes D. 9-2, Karkiss K. 9-1, Rudnay B. 8-7, Möriz J. 8-2, Banyász H. 7-1, Banyász J. 5-8 és Vadász J. 5-3 pont. A tör-ívóverseny minősítő mérkőzéseinek eredménye pedig: Tóth P. 11 pont, Lestyanzky D. 8-5 pont, kik első osztályú vívóknak minősítettek; a második osztályú minősítés: Mészáros L. 7-8, Karkiss K. 6-5, Rajcz L. 5-7 és Rudnay L. 5-7 pont. Rendszerint heves mérkőzések között dől el ma este a junior kardvívás, melynek győztese Szerbóczy József, a Műegyetemi Football Club tagja, sokat ígérő fiatal tehetség és Fodor Károly mester keze alatt tovább fejlődve, bizonyára nagy sikereket fog még aratni.

A »Két Hippolit« jubileuma. A Népközművek hete. A Magyar nyelvészet február 2-án Major J. Gyula rendezte a vezetés alatt álló »Magyar népközművek« egyesületét és a »Budapesti népközművek« közreműködésével. A műsor karének, zongora és énekzenészekből volt felöltözve és változatosan összerakva s valóban olyan volt, hogy egyszerű népközművel telített falatok benne. Fölöttben a műsorosok és díszeset illett meg a Népközművek farsadhatlan, lelkes vezetését, amely folyton azon munkálkodott, hogy a tudomány és művészetet kultusz mentül szélesebb körökben terjessze. A mai hangverseny legfontosabb száma a »Magyar népközművek«-nek előadása volt: Házasítások. Lisztnek egy-egy karát adta elő, továbbá a régi magyar dal, Major atiraiban, szabatosan inon árvával, nagy készültséggel. A karokban Fischer Géza és Ferencsik Margit énekeltek a zongoránál Fanny, Weber-Oszán-árával és Péchy Izabella Verdi egy árával. Zongorán Weber József Chopin halladójával, Barta Margit Mendelssohn zongoraversenyével, Glück Olga Mendelssohn Capricciójával arattak élénk tetszést.

A Magyar nyelvészet február 2-án Major J. Gyula rendezte a vezetés alatt álló »Magyar népközművek« egyesületét és a »Budapesti népközművek« közreműködésével. A műsor karének, zongora és énekzenészekből volt felöltözve és változatosan összerakva s valóban olyan volt, hogy egyszerű népközművel telített falatok benne. Fölöttben a műsorosok és díszeset illett meg a Népközművek farsadhatlan, lelkes vezetését, amely folyton azon munkálkodott, hogy a tudomány és művészetet kultusz mentül szélesebb körökben terjessze. A mai hangverseny legfontosabb száma a »Magyar népközművek«-nek előadása volt: Házasítások. Lisztnek egy-egy karát adta elő, továbbá a régi magyar dal, Major atiraiban, szabatosan inon árvával, nagy készültséggel. A karokban Fischer Géza és Ferencsik Margit énekeltek a zongoránál Fanny, Weber-Oszán-árával és Péchy Izabella Verdi egy árával. Zongorán Weber József Chopin halladójával, Barta Margit Mendelssohn zongoraversenyével, Glück Olga Mendelssohn Capricciójával arattak élénk tetszést.

A Magyar nyelvészet február 2-án Major J. Gyula rendezte a vezetés alatt álló »Magyar népközművek« egyesületét és a »Budapesti népközművek« közreműködésével. A műsor karének, zongora és énekzenészekből volt felöltözve és változatosan összerakva s valóban olyan volt, hogy egyszerű népközművel telített falatok benne. Fölöttben a műsorosok és díszeset illett meg a Népközművek farsadhatlan, lelkes vezetését, amely folyton azon munkálkodott, hogy a tudomány és művészetet kultusz mentül szélesebb körökben terjessze. A mai hangverseny legfontosabb száma a »Magyar népközművek«-nek előadása volt: Házasítások. Lisztnek egy-egy karát adta elő, továbbá a régi magyar dal, Major atiraiban, szabatosan inon árvával, nagy készültséggel. A karokban Fischer Géza és Ferencsik Margit énekeltek a zongoránál Fanny, Weber-Oszán-árával és Péchy Izabella Verdi egy árával. Zongorán Weber József Chopin halladójával, Barta Margit Mendelssohn zongoraversenyével, Glück Olga Mendelssohn Capricciójával arattak élénk tetszést.

A Magyar nyelvészet február 2-án Major J. Gyula rendezte a vezetés alatt álló »Magyar népközművek« egyesületét és a »Budapesti népközművek« közreműködésével. A műsor karének, zongora és énekzenészekből volt felöltözve és változatosan összerakva s valóban olyan volt, hogy egyszerű népközművel telített falatok benne. Fölöttben a műsorosok és díszeset illett meg a Népközművek farsadhatlan, lelkes vezetését, amely folyton azon munkálkodott, hogy a tudomány és művészetet kultusz mentül szélesebb körökben terjessze. A mai hangverseny legfontosabb száma a »Magyar népközművek«-nek előadása volt: Házasítások. Lisztnek egy-egy karát adta elő, továbbá a régi magyar dal, Major atiraiban, szabatosan inon árvával, nagy készültséggel. A karokban Fischer Géza és Ferencsik Margit énekeltek a zongoránál Fanny, Weber-Oszán-árával és Péchy Izabella Verdi egy árával. Zongorán Weber József Chopin halladójával, Barta Margit Mendelssohn zongoraversenyével, Glück Olga Mendelssohn Capricciójával arattak élénk tetszést.

A Magyar nyelvészet február 2-án Major J. Gyula rendezte a vezetés alatt álló »Magyar népközművek« egyesületét és a »Budapesti népközművek« közreműködésével. A műsor karének, zongora és énekzenészekből volt felöltözve és változatosan összerakva s valóban olyan volt, hogy egyszerű népközművel telített falatok benne. Fölöttben a műsorosok és díszeset illett meg a Népközművek farsadhatlan, lelkes vezetését, amely folyton azon munkálkodott, hogy a tudomány és művészetet kultusz mentül szélesebb körökben terjessze. A mai hangverseny legfontosabb száma a »Magyar népközművek«-nek előadása volt: Házasítások. Lisztnek egy-egy karát adta elő, továbbá a régi magyar dal, Major atiraiban, szabatosan inon árvával, nagy készültséggel. A karokban Fischer Géza és Ferencsik Margit énekeltek a zongoránál Fanny, Weber-Oszán-árával és Péchy Izabella Verdi egy árával. Zongorán Weber József Chopin halladójával, Barta Margit Mendelssohn zongoraversenyével, Glück Olga Mendelssohn Capricciójával arattak élénk tetszést.

A Magyar nyelvészet február 2-án Major J. Gyula rendezte a vezetés alatt álló »Magyar népközművek« egyesületét és a »Budapesti népközművek« közreműködésével. A műsor karének, zongora és énekzenészekből volt felöltözve és változatosan összerakva s valóban olyan volt, hogy egyszerű népközművel telített falatok benne. Fölöttben a műsorosok és díszeset illett meg a Népközművek farsadhatlan, lelkes vezetését, amely folyton azon munkálkodott, hogy a tudomány és művészetet kultusz mentül szélesebb körökben terjessze. A mai hangverseny legfontosabb száma a »Magyar népközművek«-nek előadása volt: Házasítások. Lisztnek egy-egy karát adta elő, továbbá a régi magyar dal, Major atiraiban, szabatosan inon árvával, nagy készültséggel. A karokban Fischer Géza és Ferencsik Margit énekeltek a zongoránál Fanny, Weber-Oszán-árával és Péchy Izabella Verdi egy árával. Zongorán Weber József Chopin halladójával, Barta Margit Mendelssohn zongoraversenyével, Glück Olga Mendelssohn Capricciójával arattak élénk tetszést.

A Magyar nyelvészet február 2-án Major J. Gyula rendezte a vezetés alatt álló »Magyar népközművek« egyesületét és a »Budapesti népközművek« közreműködésével. A műsor karének, zongora és énekzenészekből volt felöltözve és változatosan összerakva s valóban olyan volt, hogy egyszerű népközművel telített falatok benne. Fölöttben a műsorosok és díszeset illett meg a Népközművek farsadhatlan, lelkes vezetését, amely folyton azon munkálkodott, hogy a tudomány és művészetet kultusz mentül szélesebb körökben terjessze. A mai hangverseny legfontosabb száma a »Magyar népközművek«-nek előadása volt: Házasítások. Lisztnek egy-egy karát adta elő, továbbá a régi magyar dal, Major atiraiban, szabatosan inon árvával, nagy készültséggel. A karokban Fischer Géza és Ferencsik Margit énekeltek a zongoránál Fanny, Weber-Oszán-árával és Péchy Izabella Verdi egy árával. Zongorán Weber József Chopin halladójával, Barta Margit Mendelssohn zongoraversenyével, Glück Olga Mendelssohn Capricciójával arattak élénk tetszést.

A Magyar nyelvészet február 2-án Major J. Gyula rendezte a vezetés alatt álló »Magyar népközművek« egyesületét és a »Budapesti népközművek« közreműködésével. A műsor karének, zongora és énekzenészekből volt felöltözve és változatosan összerakva s valóban olyan volt, hogy egyszerű népközművel telített falatok benne. Fölöttben a műsorosok és díszeset illett meg a Népközművek farsadhatlan, lelkes vezetését, amely folyton azon munkálkodott, hogy a tudomány és művészetet kultusz mentül szélesebb körökben terjessze. A mai hangverseny legfontosabb száma a »Magyar népközművek«-nek előadása volt: Házasítások. Lisztnek egy-egy karát adta elő, továbbá a régi magyar dal, Major atiraiban, szabatosan inon árvával, nagy készültséggel. A karokban Fischer Géza és Ferencsik Margit énekeltek a zongoránál Fanny, Weber-Oszán-árával és Péchy Izabella Verdi egy árával. Zongorán Weber József Chopin halladójával, Barta Margit Mendelssohn zongoraversenyével, Glück Olga Mendelssohn Capricciójával arattak élénk tetszést.

A Magyar nyelvészet február 2-án Major J. Gyula rendezte a vezetés alatt álló »Magyar népközművek« egyesületét és a »Budapesti népközművek« közreműködésével. A műsor karének, zongora és énekzenészekből volt felöltözve és változatosan összerakva s valóban olyan volt, hogy egyszerű népközművel telített falatok benne. Fölöttben a műsorosok és díszeset illett meg a Népközművek farsadhatlan, lelkes vezetését, amely folyton azon munkálkodott, hogy a tudomány és művészetet kultusz mentül szélesebb körökben terjessze. A mai hangverseny legfontosabb száma a »Magyar népközművek«-nek előadása volt: Házasítások. Lisztnek egy-egy karát adta elő, továbbá a régi magyar dal, Major atiraiban, szabatosan inon árvával, nagy készültséggel. A karokban Fischer Géza és Ferencsik Margit énekeltek a zongoránál Fanny, Weber-Oszán-árával és Péchy Izabella Verdi egy árával. Zongorán Weber József Chopin halladójával, Barta Margit Mendelssohn zongoraversenyével, Glück Olga Mendelssohn Capricciójával arattak élénk tetszést.

A Magyar nyelvészet február 2-án Major J. Gyula rendezte a vezetés alatt álló »Magyar népközművek« egyesületét és a »Budapesti népközművek« közreműködésével. A műsor karének, zongora és énekzenészekből volt felöltözve és változatosan összerakva s valóban olyan volt, hogy egyszerű népközművel telített falatok benne. Fölöttben a műsorosok és díszeset illett meg a Népközművek farsadhatlan, lelkes vezetését, amely folyton azon munkálkodott, hogy a tudomány és művészetet kultusz mentül szélesebb körökben terjessze. A mai hangverseny legfontosabb száma a »Magyar népközművek«-nek előadása volt: Házasítások. Lisztnek egy-egy karát adta elő, továbbá a régi magyar dal, Major atiraiban, szabatosan inon árvával, nagy készültséggel. A karokban Fischer Géza és Ferencsik Margit énekeltek a zongoránál Fanny, Weber-Oszán-árával és Péchy Izabella Verdi egy árával. Zongorán Weber József Chopin halladójával, Barta Margit Mendelssohn zongoraversenyével, Glück Olga Mendelssohn Capricciójával arattak élénk tetszést.

A Magyar nyelvészet február 2-án Major J. Gyula rendezte a vezetés alatt álló »Magyar népközművek« egyesületét és a »Budapesti népközművek« közreműködésével. A műsor karének, zongora és énekzenészekből volt felöltözve és változatosan összerakva s valóban olyan volt, hogy egyszerű népközművel telített falatok benne. Fölöttben a műsorosok és díszeset illett meg a Népközművek farsadhatlan, lelkes vezetését, amely folyton azon munkálkodott, hogy a tudomány és művészetet kultusz mentül szélesebb körökben terjessze. A mai hangverseny legfontosabb száma a »Magyar népközművek«-nek előadása volt: Házasítások. Lisztnek egy-egy karát adta elő, továbbá a régi magyar dal, Major atiraiban, szabatosan inon árvával, nagy készültséggel. A karokban Fischer Géza és Ferencsik Margit énekeltek a zongoránál Fanny, Weber-Oszán-árával és Péchy Izabella Verdi egy árával. Zongorán Weber József Chopin halladójával, Barta Margit Mendelssohn zongoraversenyével, Glück Olga Mendelssohn Capricciójával arattak élénk tetszést.

A Magyar nyelvészet február 2-án Major J. Gyula rendezte a vezetés alatt álló »Magyar népközművek« egyesületét és a »Budapesti népközművek« közreműködésével. A műsor karének, zongora és énekzenészekből volt felöltözve és változatosan összerakva s valóban olyan volt, hogy egyszerű népközművel telített falatok benne. Fölöttben a műsorosok és díszeset illett meg a Népközművek farsadhatlan, lelkes vezetését, amely folyton azon munkálkodott, hogy a tudomány és művészetet kultusz mentül szélesebb körökben terjessze. A mai hangverseny legfontosabb száma a »Magyar népközművek«-nek előadása volt: Házasítások. Lisztnek egy-egy karát adta elő, továbbá a régi magyar dal, Major atiraiban, szabatosan inon árvával, nagy készültséggel. A karokban Fischer Géza és Ferencsik Margit énekeltek a zongoránál Fanny, Weber-Oszán-árával és Péchy Izabella Verdi egy árával. Zongorán Weber József Chopin halladójával, Barta Margit Mendelssohn zongoraversenyével, Glück Olga Mendelssohn Capricciójával arattak élénk tetszést.

A Magyar nyelvészet február 2-án Major J. Gyula rendezte a vezetés alatt álló »Magyar népközművek« egyesületét és a »Budapesti népközművek« közreműködésével. A műsor karének, zongora és énekzenészekből volt felöltözve és változatosan összerakva s valóban olyan volt, hogy egyszerű népközművel telített falatok benne. Fölöttben a műsorosok és díszeset illett meg a Népközművek farsadhatlan, lelkes vezetését, amely folyton azon munkálkodott, hogy a tudomány és művészetet kultusz mentül szélesebb körökben terjessze. A mai hangverseny legfontosabb száma a »Magyar népközművek«-nek előadása volt: Házasítások. Lisztnek egy-egy karát adta elő, továbbá a régi magyar dal, Major atiraiban, szabatosan inon árvával, nagy készültséggel. A karokban Fischer Géza és Ferencsik Margit énekeltek a zongoránál Fanny, Weber-Oszán-árával és Péchy Izabella Verdi egy árával. Zongorán Weber József Chopin halladójával, Barta Margit Mendelssohn zongoraversenyével, Glück Olga Mendelssohn Capricciójával arattak élénk tetszést.

A Magyar nyelvészet február 2-án Major J. Gyula rendezte a vezetés alatt álló »Magyar népközművek« egyesületét és a »Budapesti népközművek« közreműködésével. A műsor karének, zongora és énekzenészekből volt felöltözve és változatosan összerakva s valóban olyan volt, hogy egyszerű népközművel telített falatok benne. Fölöttben a műsorosok és díszeset illett meg a Népközművek farsadhatlan, lelkes vezetését, amely folyton azon munkálkodott, hogy a tudomány és művészetet kultusz mentül szélesebb körökben terjessze. A mai hangverseny legfontosabb száma a »Magyar népközművek«-nek előadása volt: Házasítások. Lisztnek egy-egy karát adta elő, továbbá a régi magyar dal, Major atiraiban, szabatosan inon árvával, nagy készültséggel. A karokban Fischer Géza és Ferencsik Margit énekeltek a zongoránál Fanny, Weber-Oszán-árával és Péchy Izabella Verdi egy árával. Zongorán Weber József Chopin halladójával, Barta Margit Mendelssohn zongoraversenyével, Glück Olga Mendelssohn Capricciójával arattak élénk tetszést.

A Magyar nyelvészet február 2-án Major J. Gyula rendezte a vezetés alatt álló »Magyar népközművek« egyesületét és a »Budapesti népközművek« közreműködésével. A műsor karének, zongora és énekzenészekből volt felöltözve és változatosan összerakva s valóban olyan volt, hogy egyszerű népközművel telített falatok benne. Fölöttben a műsorosok és díszeset illett meg a Népközművek farsadhatlan, lelkes vezetését, amely folyton azon munkálkodott, hogy a tudomány és művészetet kultusz mentül szélesebb körökben terjessze. A mai hangverseny legfontosabb száma a »Magyar népközművek«-nek előadása volt: Házasítások. Lisztnek egy-egy karát adta elő, továbbá a régi magyar dal, Major atiraiban, szabatosan inon árvával, nagy készültséggel. A karokban Fischer Géza és Ferencsik Margit énekeltek a zongoránál Fanny, Weber-Oszán-árával és Péchy Izabella Verdi egy árával. Zongorán Weber József Chopin halladójával, Barta Margit Mendelssohn zongoraversenyével, Glück Olga Mendelssohn Capricciójával arattak élénk tetszést.

A Magyar nyelvészet február 2-án Major J. Gyula rendezte a vezetés alatt álló »Magyar népközművek« egyesületét és a »Budapesti népközművek« közreműködésével. A műsor karének, zongora és énekzenészekből volt felöltözve és változatosan összerakva s valóban olyan volt, hogy egyszerű népközművel telített falatok benne. Fölöttben a műsorosok és díszeset illett meg a Népközművek farsadhatlan, lelkes vezetését, amely folyton azon munkálkodott, hogy a tudomány és művészetet kultusz mentül szélesebb körökben terjessze. A mai hangverseny legfontosabb száma a »Magyar népközművek«-nek előadása volt: Házasítások. Lisztnek egy-egy karát adta elő, továbbá a régi magyar dal, Major atiraiban, szabatosan inon árvával, nagy készültséggel. A karokban Fischer Géza és Ferencsik Margit énekeltek a zongoránál Fanny, Weber-Oszán-árával és Péchy Izabella Verdi egy árával. Zongorán Weber József Chopin halladójával, Barta Margit Mendelssohn zongoraversenyével, Glück Olga Mendelssohn Capricciójával arattak élénk tetszést.

A Magyar nyelvészet február 2-án Major J. Gyula rendezte a vezetés alatt álló »Magyar népközművek« egyesületét és a »Budapesti népközművek« közreműködésével. A műsor karének, zongora és énekzenészekből volt felöltözve és változatosan összerakva s valóban olyan volt, hogy egyszerű népközművel telített falatok benne. Fölöttben a műsorosok és díszeset illett meg a Népközművek farsadhatlan, lelkes vezetését, amely folyton azon munkálkodott, hogy a tudomány és művészetet kultusz mentül szélesebb körökben terjessze. A mai hangverseny legfontosabb száma a »Magyar népközművek«-nek előadása volt: Házasítások. Lisztnek egy-egy karát adta elő, továbbá a régi magyar dal, Major atiraiban, szabatosan inon árvával, nagy készültséggel. A karokban Fischer Géza és Ferencsik Margit énekeltek a zongoránál Fanny, Weber-Oszán-árával és Péchy Izabella Verdi egy árával. Zongorán Weber József Chopin halladójával, Barta Margit Mendelssohn zongoraversenyével, Glück Olga Mendelssohn Capricciójával arattak élénk tetszést.

A Magyar nyelvészet február 2-án Major J. Gyula rendezte a vezetés alatt álló »Magyar népközművek« egyesületét és a »Budapesti népközművek« közreműködésével. A műsor karének, zongora és énekzenészekből volt felöltözve és változatosan összerakva s valóban olyan volt, hogy egyszerű népközművel telített falatok benne. Fölöttben a műsorosok és díszeset illett meg a Népközművek farsadhatlan, lelkes vezetését, amely folyton azon munkálkodott, hogy a tudomány és művészetet kultusz mentül szélesebb körökben terjessze. A mai hangverseny legfontosabb száma a »Magyar népközművek«-nek előadása volt: Házasítások. Lisztnek egy-egy karát adta elő, továbbá a régi magyar dal, Major atiraiban, szabatosan inon árvával, nagy készültséggel. A karokban Fischer Géza és Ferencsik Margit énekeltek a zongoránál Fanny, Weber-Oszán-árával és Péchy Izabella Verdi egy árával. Zongorán Weber József Chopin halladójával, Barta Margit Mendelssohn zongoraversenyével, Glück Olga Mendelssohn Capricciójával arattak élénk tetszést.

A Magyar nyelvészet február 2-án Major J. Gyula rendezte a vezetés alatt álló »Magyar népközművek« egyesületét és a »Budapesti népközművek« közreműködésével. A műsor karének, zongora és énekzenészekből volt felöltözve és változatosan összerakva s valóban olyan volt, hogy egyszerű népközművel telített falatok benne. Fölöttben a műsorosok és díszeset illett meg a Népközművek farsadhatlan, lelkes vezetését, amely folyton azon munkálkodott, hogy a tudomány és művészetet kultusz mentül szélesebb körökben terjessze. A mai hangverseny legfontosabb száma a »Magyar népközművek«-nek előadása volt: Házasítások. Lisztnek egy-egy karát adta elő, továbbá a régi magyar dal, Major atiraiban, szabatosan inon árvával, nagy készültséggel. A karokban Fischer Géza és Ferencsik Margit énekeltek a zongoránál Fanny, Weber-Oszán-árával és Péchy Izabella Verdi egy árával. Zongorán Weber József Chopin halladójával, Barta Margit Mendelssohn zongoraversenyével, Glück Olga Mendelssohn Capricciójával arattak élénk tetszést.

A Magyar nyelvészet február 2-án Major J. Gyula rendezte a vezetés alatt álló »Magyar népközművek« egyesületét és a »Budapesti népközművek« közreműködésével. A műsor karének, zongora és énekzenészekből volt felöltözve és változatosan összerakva s valóban olyan volt, hogy egyszerű népközművel telített falatok benne. Fölöttben a műsorosok és díszeset illett meg a Népközművek farsadhatlan, lelkes vezetését, amely folyton azon munkálkodott, hogy a tudomány és művészetet kultusz mentül szélesebb körökben terjessze. A mai hangverseny legfontosabb száma a »Magyar népközművek«-nek előadása volt: Házasítások. Lisztnek egy-egy karát adta elő, továbbá a régi magyar dal, Major atiraiban, szabatosan inon árvával, nagy készültséggel. A karokban Fischer Géza és Ferencsik Margit énekeltek a zongoránál Fanny, Weber-Oszán-árával és Péchy Izabella Verdi egy árával. Zongorán Weber József Chopin halladójával, Barta Margit Mendelssohn zongoraversenyével, Glück Olga Mendelssohn Capricciójával arattak élénk tetszést.

A Magyar nyelvészet február 2-án Major J. Gyula rendezte a vezetés alatt álló »Magyar népközművek« egyesületét és a »Budapesti népközművek« közreműködésével. A műsor karének, zongora és énekzenészekből volt felöltözve és változatosan összerakva s valóban olyan volt, hogy egyszerű népközművel telített falatok benne. Fölöttben a műsorosok és díszeset illett meg a Népközművek farsadhatlan, lelkes vezetését, amely folyton azon munkálkodott, hogy a tudomány és művészetet kultusz mentül szélesebb körökben terjessze. A mai hangverseny legfontosabb száma a »Magyar népközművek«-nek előadása volt: Házasítások. Lisztnek egy-egy karát adta elő, továbbá a régi magyar dal, Major atiraiban, szabatosan inon árvával, nagy készültséggel. A karokban Fischer Géza és Ferencsik Margit énekeltek a zongoránál Fanny, Weber-Oszán-árával és Péchy Izabella Verdi egy á

